dt OS5 2239 557 yghumil 5 8 s ()l pMriw| S AL el
(ple (ole) VEY /o /oA g b
e >y Cuod ko7 ol 2>l 5L e VS Y s 3,
VEOY/ ALY sac Yoo 17x30X3-BOrss (i iyl 216204 1
VEOY/oA[eY 23 LR 10.5x20%2 , Bross (> <dd il 216205 2
AARRVERTARS Qe A M12 - Tap changer (=i o e 214513 3
AALEAVARVARS 23 A M8(P)Tap changer (i s 214512 4
VEY/e7/Y0 XS £+ M16X40-Bross =i (i Ui g 211116 5
\AEAIERAR sac IEEE M12x25-Bross ix iR Uid g 211335 6
AAERVERFAR ARY A M8x14-Bross iy GisS i g 211336 7
AAERVERZAR 2 Voroe M12x20-Bross i Ui Uid g 211338 8
VEOY/ 7Y sae Voo M12x14-Bross i Ui Ui g 211339 9
VEOY/ 7)Y sac IEE M16x30-Bross =ix iR Uid 211342 10
VEY/e7/Y0 XS Ve M10X15, Bross iy (i Ui g 211356 11
05,5 a8 1550 sla aF 15 oKl 3/ oS OT by Jeos BB 580 ley &jgan! e 10 350 ,5 hgmd oads )53 lej 4o 598 oM el o3V ¢ ISSleny Ol o o Lgos ylo) el 4 colie b
Olrus g
093 Jghuo yr0 Lol g 0 ol o0 VEY /YA U b sl jlael clgo o o300 o)1 oS pulis

Sgur 030,148 () eSSy 4o




